有人带亲朋去串门;有人拉工人去干活;有人载着亲朋去赴宴;还有人图方便坐进货车车斗里·····一些司机心怀侥幸超员载客、违法载人。近日,我市交警展开专项整治行动——

# 超员载客违法载人,打住!

本报通讯员 孙德凤 孔大龙 本报记者 唐慧 摄影报道

近日,根据沧州市公安局部署,市公安交警支队开展夏季交通安全专项整治行动,并曝光了部分交通违法车辆,以警示面包车、货车驾驶人严格按照车辆核定载客人数拉载乘客,同时提醒广大群众拒绝乘坐超员车,杜绝搭乘大货车。

# 拉着亲戚去串门 车辆超员被查获

7月3日15时30分许,肃宁交警大队民警在G337国道肃宁县后太师庄路段巡逻时,发现一辆银灰色面包车车内乘坐的人员较多,有超员嫌疑。民警立即将这辆面包车拦停并检查。

经查,这辆面包车核载8 人,实载12人,超员4人。民警了解得知,当日,郭某驾驶面包车带着自家亲戚去串亲,心怀侥幸,认为车上多坐几个人没事,就直接开车上路了。

民警当场对司机郭某和乘车 人进行批评教育,向他们讲明超 员会给他们带来的危险,使郭某 和乘车人认识到自己的错误。郭 某对自己的违法行为后悔不已, 表示以后一定会遵守交通法规。

随后,肃宁交警大队依法对郭某的违法行为作出罚款200元,驾驶证扣9分的处罚。

# 接送工人上下班超员载客被处罚

7月7日17时48分,泊头交警大队一中队民警在泊头市大周路文庙路段开展交通违法专项整治行动时,发现一辆面包车涉嫌超员载客。民警立即上前示意司机靠边停车,接受检查。

经核查,民警发现这辆面包车核载9人,实载14人,超员5人。民警了解得知,面包车上的乘客都是去某工厂工作的工人。乔某收取部分费用,负责每天接送他们上下班。被查获时,乔某正在送下班的乘客回家。

了解情况后,民警当场对面 包车司机乔某阐明超载可能会 带来的危害,并对他进行严肃的 批评教育。

针对乔某的违法行为, 泊头交警大队依法对其作出罚款 200元, 驾驶证扣6分的处罚。

#### 送村民去打工 存侥幸超员被查

7月10日7时52分,献县交警大队陈庄中队民警在泊淮路淮镇路段开展重点交通违法行为专项整治行动时,对一辆面包车例行检查。

经核查,民警发现这辆核载6人的面包车上坐了9个人,超员3人。据司机称,车上的乘客都是附近村的村民。他一大早送这些村民去打工,抱着侥幸心理在车上多挤了3个人,没想到被民警发现了。







民警当场对司乘人员进行了批评教育。献县交警大队依法对司机的违法行为作出罚款200元,驾驶证扣6分的处罚,并责令司机将车内乘客安全转运。

## 车斗里坐10人 司机被严肃处理

7月10日18时51分,渤海新区黄骅市公安局交通管理南大港大队民警在津汕高速连接线扣村路口开展交通违法专项整治行动时,发现一辆银白色货车车斗内坐满了头戴安全帽的工人。

民警见状及时将车辆拦停, 并进行检查。经核查,民警发现 这辆货车后车斗里竟坐了10个 人,且车斗内没有设置任何安全 防护措施。

据了解,车斗里的人都是在 附近一工地工作的工人。当晚, 他们图方便,搭乘货车回家。

民警当场对货车司机进行 严肃批评教育,告知他们货车载 人的行为存在的安全隐患,责令 司机安全转运乘客。

随后,渤海新区黄骅市公安局交通管理南大港大队对张某作出罚款500元,驾驶证扣3分的外罚。

# 带工人去上班 一辆车竟装11人

7月12日7时54分,沧县交警大队五中队民警巡逻时,发现一辆面包车迎面驶来。透过面包车前挡风玻璃,民警隐约看到车内人头攒动,疑似超员。据此,民警立即示意面包车靠边停车接受检查。

经核查,这辆核载7人的面包车上实载11人,超员4人。司机称,他驾车顺路带着工人去干

活,以为工人在车上挤一挤也没事,这才驾车上路。

事,这了驾车上路。 民警当场对司乘人员进行 批评教育,并对车内乘客进行转 运。随后,沧县交警大队对司机 的违法行为作出罚款200元,驾 驶证扣6分的处罚。

## 亲朋一起赴宴 超员4人被查处

7月18日10时43分,盐山交警大队一中队民警在辛霞线盐山县小庄镇路段开展交通违法专项整治行动时,发现一辆面包车内人头攒动,有超员嫌疑,立即示意司机靠边停车,接受检查。

经核查,这辆核载7人的面包车上实载11人,超员4人。司机王某表示,车上都是他的亲戚朋友,他们聚在一起是为了去参加城岛。

了解情况后,民警当场对司乘人员进行批评教育,并责令王某对车上乘客进行转运。随后,盐山交警大队依法对王某作出罚款200元,驾驶证扣6分的处罚。

#### 心存侥幸超员 被扣6分并罚款

7月19日16时14分,青县交警大队三中队交警在104国 道青县耿官屯路段开展重点交 通违法行为专项整治行动时,发 现一辆面包车涉嫌超员载客,当 即示意司机靠边停车接受检查。

经核查,民警发现这辆面包车核载6人,实载9人,超员3人。司机陈某称,他车上载的都是到附近工厂打工的工人。他心存侥幸只想着多带几个人,忽略了超员的危险性。民警当场对司乘人员进行了严肃的批评,并责令司机对乘客进行转运。

随后,青县交警大队依法对陈某的违法行为作出罚款200元,驾驶证扣6分的处罚。

# 16人挤进一辆车 司机知错接受处罚

7月23日8时28分,河间交警大队民警在河间市东良路巡逻时,发现一辆小型面包车车窗上贴着深色玻璃膜,看不清里面的情况。感觉可疑,民警立即对车辆进行检查。

车门一打开,民警赫然发现,这辆面包车里竟密密麻麻坐 满了人。

经查,这辆核载7人的车里 实际乘坐了16人。经了解,民警 得知,车里的乘车人都是附近村 的村民,准备到附近干农活。司 机心存侥幸,让他们挤到了一辆 车上。接受民警的批评教育后, 司机李某懊悔不已。

随后,河间交警大队对苏某的违法行为作出罚款200元,驾驶证扣12分的处罚。

# 扫码看视频 新闻料更多

沧州市公安交警支 队开展夏季交通安全专 项整治行动,向超员违法 载人行为亮剑……扫描 二维码,观看相关视频。



The state of the s